


MADE IN ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE
Pantografo monotesta manuale con morse e lubrificazione pneumatiche dotato di tastatore manuale.

Capacità di lavoro 200x120x110mm. Velocità di rotazione utensile 10000rpm. Motore trifase 0,5HP.

ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Pinza Ø 8mm - Coppia morse pneumatiche - Nr. 1 tastatore manuale a 3 diametri:5/8/10mm

Dima per lavorazioni standard - Battuta di riscontro

A RICHIESTA:
Pinza Ø 10mm - Olio da taglio emulsionato confezione da 20 lt - Motore monofase

TECHNICAL DATA
Manual single head copy route with pneumatic clamps and lubrification, equipped with nr.1 manual tracer

point. Working capacities 200x120x110mm. Tool at 10000rpm. Threephase motor 0,5HP.

STANDARD EQUIPMENT:
Collet Ø 8mm - Pneumatic clamping set - Tracer point with 3 diameters:5/8/10mm

Copy template for standard executions - Profile’s stop

OPTIONALS:
Collet Ø 10mm - Emulsified cutting oil 20lt - Single phase motor

DADOS TECNICOS
Frezadora copiadora manual com apertos e lubrificação pneumática com 

copiador manual. Capacidade de trabalho 200x120x110mm. 

Velocidade de rotação da freza 10000rpm. Motor trifásico 0,5CV.

EQUIPAMENTO STANDARD:
Pinça Ø 8mm - Dois apertos pneumáticos - Copiador manual de 

3 diametros: 5/8/10mm - Chapa copiadora com trabalho standard - Batente 

OPÇÕES:
Pinça Ø 10mm - Oleo de corte lata de 20 lts - Motor monofásico

CARACTERISTICAS TECNICAS
Fresadora copiadora de un cabezal manual con prensores y lubrificación neumática y palpador manual.

Capacidad de trabajo 200x120x110 mm. Velocidad del eje fresa 10000rpm. Motor trifásico 0,5HP.

ACCESORIOS INCLUIDOS:
Pinza Ø 8mm - Nr. 2 prensores neumáticos - Palpador manual a 3 diámetros:5/8/10mm

Plantilla de ejecución standard - Tope 

OPCIONALES:
Pinza Ø 10mm - Lubrificante emulsionado bidón de 20lt - Motor monofásico

DONNEES TECHNIQUES
Fraiseuse a copier monotete manuelle avec serrage pneumatique, lubrification pneumatique et tâteur manuel.

Capacité de fraisage 200x120x110mm. Vitesse broche fraisage 10000tpm. Moteur triphasé 0,5CV.

EQUIPEMENT STANDARD:
Pince Ø 8mm - Jeu etaux pneumatiques - Tateur à 3 diamètres: 5/8/10mm

Gabarit pour travail standard - Butèes

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Pince Ø 10mm - Huile émulsionnée 20 l - Moteur monophasé

TECHNISCHE DATEN
Einespindel-Kopierfrasemaschine mit pneumatische Spannung und pneumatische Sprüheinrichtung mit

manuel Kopierstift. Besaumarbeit 200x120x110mm. Drehstrom-Motor 0,5PS. 

Drehzahl der Fräswelle 12000upm.

MITGELIEFERTES ZUBEHOER:
Spannzangen durchm. 8mm - Pneumatische Spannung - Nr.1 manuell Kopierstift mit 3 Verschiedenen

durchm.: 5/8/10mm - Kopierschablone - Profilanschlag

SONDERZUBEHOER:
Spannzange durchm. 10mm - Spruehmittelemulsion 20l - Einphasig Motor
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Pressione d’esercizio

Operating pressure

Pression de service

Betriebsdruck

Presion de uso

Morsa pneumatica

Pneumatic clap

Etau pneumatique

Pneumatishe

Feststellvorrichtung

Mordaza Neumatica

6/7 Atm.
Kg. 90

El mm. 200 max.

Ep mm. 100 max.

Eh mm. 120 max.

Motore - Motor

Moteur - Motor

Motor

Giri mandarino

HP 0,75

V. 220/380

2800 giri

10000

X mm. 600

Y mm. 500

H mm. 1800

Sede operativa e stabilimento
Via Larga, 19 - 47843 Misano Adriatico (RN)

Tel. 0541 614454 - 080 8987077
Fax 0541 612615 - 080 3591044

info@mepalitalia.it - www.mepalitalia.it


